



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION
This article was submitted to
Animal Physiology and Management,
a section of the journal
Frontiers in Animal Science

RECEIVED 01 September 2022
ACCEPTED 01 September 2022
PUBLISHED 26 September 2022

CITATION
Frontiers Production Office (2022)
Erratum: Exposing Atlantic Salmon
post-smolts to fluctuating sublethal
nitrite concentrations in a commercial
recirculating aquaculture system (RAS)
may have negative consequences.
Front. Anim. Sci. 3:1034525.
doi: 10.3389/fanim.2022.1034525

COPYRIGHT
© 2022 Frontiers Production Office. This
is an open-access article distributed
under the terms of the [Creative
Commons Attribution License \(CC BY\)](#).
The use, distribution or reproduction
in other forums is permitted, provided
the original author(s) and the
copyright owner(s) are credited and
that the original publication in this
journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is
permitted which does not comply with
these terms.

Erratum: Exposing Atlantic Salmon post-smolts to fluctuating sublethal nitrite concentrations in a commercial recirculating aquaculture system (RAS) may have negative consequences

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

post-smolt, Atlantic Salmon, fresh water RAS, water quality, fluctuating nitrite concentration, hyperkalaemia, chloride

An Erratum on

[Exposing atlantic salmon post-smolts to fluctuating sublethal nitrite concentrations in a commercial recirculating aquaculture system \(RAS\) may have negative consequences](#)

by Mortensen HS, Jacobsen E, Kolarevic J and Vang A (2022) *Front. Anim. Sci.* 3:886071.
doi: 10.3389/fanim.2022.886071

Due to a production error, 'NO₂-N' was spelt incorrectly but should appear as 'NO₂⁻ - N' in all instances. 'NO₂-N' has been corrected to 'NO₂⁻ - N' throughout the article.

Due to a production error, 'Cl : NO₂-N' was spelt incorrectly but should appear as 'Cl⁻ : NO₂⁻ - N' in all instances. 'Cl : NO₂-N' has been corrected to 'Cl⁻ : NO₂⁻ - N' throughout the article.

The publisher apologizes for these mistakes. The original article has been updated.